
RISOLVERE PROBLEMI CON LE MISURE DI CAPACITÀ.

PROBLEMI DI CAPACITÀ

• Risolvi i seguenti problemi, utilizzando l’apposito spazio.

Un farmacista travasa 3 litri di 
una preparazione medica in 
flaconi della capacità di 20 
centilitri. 
Quanti flaconi riempie?

Con una bottiglia di succo di 
frutta da 1 litro e mezzo, Lisa 
ha riempito 6 bicchieri identici. 
Qual è, in centilitri, la capacità 
di un bicchiere?

Per preparare un cocktail, 
Paul mescola 2 litri di succo di 
ananas, un litro di succo di 
arancia, 2 decilitri di succo 
di limone e 1 decilitro di 
sciroppo di fragola. 
Quanti bicchieri della capacità 
di 15 cl potrà riempire?
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